



ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ - АЛЬМЕТЬЕВСКОЕ ПУСКОНАЛАДОЧНОЕ УПРАВЛЕНИЕ

Форма собственности ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ - АЛЬМЕТЬЕВСКОЕ ПУСКОНАЛАДОЧНОЕ УПРАВЛЕНИЕ

| \sim | | · · · · · · · · · · · · · · · · · · · | |
|----------------|----------------|---------------------------------------|-----------------|
| C DULLIOHOU, I | $DIIII \cap M$ | экономической | ΠΛΟΤΛΗΙ ΙΙΛΛΤΙΙ |
| твеления о | вилах | ЭКОНОМИЧЕСКОЙ | леятельности |
| ОВОДОППИ | 21174411 | OHOHOLIH TOOHOH | HOME COMPTED |

| Код ОКВЭД | Тип | Наименование вида деятельности | |
|-----------|----------|---|--|
| 28 | Группа | Производство готовых металлических изделий | |
| 28.22.9 | Основной | Предоставление услуг по ремонту и техническому обслуживанию котлов центрального отопления | |

Реестр недобросовестных плательщиков

ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ - АЛЬМЕТЬЕВСКОЕ ПУСКОНАЛАДОЧНОЕ УПРАВЛЕНИЕ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ - АЛЬМЕТЬЕВСКОЕ ПУСКОНАЛАДОЧНОЕ УПРАВЛЕНИЕ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ - АЛЬМЕТЬЕВСКОЕ ПУСКОНАЛАДОЧНОЕ УПРАВЛЕНИЕ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ - АЛЬМЕТЬЕВСКОЕ ПУСКОНАЛАДОЧНОЕ УПРАВЛЕНИЕ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ - АЛЬМЕТЬЕВСКОЕ ПУСКОНАЛАДОЧНОЕ УПРАВЛЕНИЕ в ЕГРЮЛ были произведены 01.01.1970. Компания ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ - АЛЬМЕТЬЕВСКОЕ ПУСКОНАЛАДОЧНОЕ УПРАВЛЕНИЕ зарегистрирована по адресу 423440,РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН (ТАТАРСТАН),Г АЛЬМЕТЬЕВСК,РП НИЖНЯЯ МАКТАМА,Г АЛЬМЕТЬЕВСК-10 и специализируется на Предоставление услуг по ремонту и техническому обслуживанию котлов центрального отопления. Налоговой инспекцией организации присвоены ОКПО 4668344.